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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 8 gennaio 2020 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Maria Ferrando – Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Avv. G.B. Martini – Consigliere 

Il presidente dichiara aperta la riunione. 

***** 

Iscrizione all’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati del Dott. 

Omissis, con recapito professionale in Taggia (IM) in via C. Colombo 52, 

presentata in data 7/01/2020, dato atto dell'autocertificazione attestante la 

sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, delibera di iscrivere il 

richiedente nell'albo degli avvocati, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

***** 

Cancellazione dall’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione della dott.ssa Omissis, presentata 

dalla stessa in data 06/09/2019, visto altresì che non risultano motivi ostativi al 

suo accoglimento, delibera di cancellare l’istante dall’albo degli avvocati con 

decorrenza dal 31.12.2019. Si comunichi. 

***** 

Omissis 

***** 

Rettifica del verbale della scorsa riunione 

Il Consiglio, esaminato il verbale della riunione dell’11/12/2019, in cui era 

nominato in sostituzione dell’Avv. Mabel Riolfo il neoeletto consigliere Avv. Rita 

Longo, e quello della scorsa riunione, che deliberando negli stessi termini 
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costituisce duplicazione del primo, rettifica quest’ultimo, confermando la 

deliberazione dell’11 dicembre. 

***** 

Richiesta Comune di Imperia 

Il Consiglio, vista la richiesta del Comune di Imperia – Ufficio Servizi Sociali, 

Prima Infanzia, Attività Educative Scolastiche – pervenuta in data 15.11.2019 

designa gli avv.ti Loredana Modaffari e Rita Longo. Si comunichi 

***** 

Accesso agli atti 

Il Consiglio: 

• vista la raccomandata n. 15363237590-0 non recapitata per destinatario 

sconosciuto; 

• considerato che l’Ufficio Anagrafe del Comune di Bordighera, contattato 

telefonicamente dal Consigliere Ferrando in data 08.01.20120, ha confermato 

che la sig.ra Omissis, è tuttora residente in Omissis; 

• visto che a norma dell’art. 6, comma 3, del vigente Regolamento interno 

sull’accesso civico, per il quale il COA provvede sulla richiesta “accertata la 

ricezione della comunicazione da parte dei controinteressati“, si rende necessario 

che il controinteressato venga a conoscenza della comunicazione di richiesta di 

accesso agli atti; 

• considerato che alla luce dei chiarimenti forniti dall’Anagrafe di Bordighera 

appare opportuno rinnovare la comunicazione di cui sopra presso la residenza 

anagrafica dovendosi presumere, allo stato, che la destinataria sia ivi reperibile; 

delibera 

di rinnovare la comunicazione del 05.12.2019 alla sig.ra Omissis all’indirizzo 

suindicato, sospesi i termini di procedimento. 

***** 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 15.01.2020 alle ore 10.30. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


